
Kære beboer i ”Blomsterkvarteret ” i Svebølle 
Vi er nogle beboere, som gerne vil gøre en indsats for forebyggelse af indbrud i vores område.

Nabonetværk er et effektivt middel til forebyggelse af indbrud, og hvis det suppleres med DinAlarm konceptet, bliver effekten optimal. 
Det kræver, at nogle af os har tyverialarm, så vi kan udsende alarm, hvis der bliver indbrud, når vi ikke er hjemme. 
I DinAlarm konceptet er der praktisk talt ingen fejlalarmer, fordi det er ejeren af alarmen, som vurderer, om han vil udsende alarm til nabonetværket, og det gør han kun, hvis han er helt sikker på at det ikke er en fejlalarm. 
DinAlarm er et koncept udviklet af tidligere politifolk - Se mere på www.dinalarm.dk.
DinAlarm app’en er som udgangspunkt gratis, men hvis du vil kunne alarmere om indbrud, skal du opgradere til Plus. Det koster kr. 300 pr. år.
Hvis du ikke har tyverialarm i forvejen, har DinAlarm 2 gode bud på alarmer til ca. kr. 2.000. Leverandøren hjælper dig gerne med levering og klargøring, men du kan også vælge selv kan købe og opsætte alarmen. MEN - Bemærk, at du er en vigtig medspiller i vores nabonetværk, også selvom du ikke opsætter tyverialarm.

Når du tilmelder dig DinAlarm bliver du en del af et landsdækkende hjælpernetværk. Ud over det særlige indbrudskoncept, kan DinAlarm skaffe hjælp i enhver situation, hvor du får brug for akut hjælp. F.eks. i forbindelse med hjertestop. Din smartphone ved, hvor du befinder dig, og alarmerer hjælpere, som bor i det område, hvor du aktuelt befinder dig.

DinAlarm vil gerne møde en op og fortælle meget mere om DinAlarm.
Vi vil derfor gerne lave en aften, hvor vi inviterer DinAlarm til at lave et oplæg til opstart af et Nabonetværk i vores område. 
Vil du være sød og sende en mail til xxx@xxx.dk om du er interesseret i at høre nærmere om DinAlarm konceptet.
Deltagelse er helt uforpligtende.     
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