Nabonetværk


Kære nabo i 

Vi er nogle beboere, som gerne vil gøre en indsats for forebyggelse af indbrud i vores område. 
[bookmark: _GoBack]Nabonetværk er et effektivt middel til forebyggelse af indbrud, og hvis det suppleres med DinAlarms indbrudskonceptet, vil forebyggelsen blive maksimal. Konceptet er udviklet af tidligere politifolk - Se evt. www.dinalarm.dk.
Bemærk, at du er en vigtig medspiller i vores nabonetværk, også selvom du ikke har alarm og heller ikke har planer om at opsætte alarm.
Til brug for nabonetværket har DinAlarm ApS fået udviklet en app, som hedder DinAlarm. Med denne app kan du med få klik alarmere de 100 nærmeste hjælpere, hvis du har indbrud, men den kan meget mere end det.
DinAlarm kan også bruges, hvis du har behov for hjælp, i andre sammenhænge. F.eks., hvis din ægtefælle falder om med hjertestop. Med få klik kan du alarmere de nærmeste 100 ud fra det sted du aktuelt befinder dig. Ved hjertestop er hurtig hjælp helt afgørende for chancerne for overlevelse. Se på www.hjertestarter.dk, hvor den nærmeste hjertestarter befinder sig. 
Med DinAlarm kan du også udsende en alarm, hvis der foregår noget kriminelt. Igen vil de nærmeste 100 hjælpere fra det sted, hvor du aktuelt befinder dig, blive alarmeret. De skal ikke ud og slås med forbrydere. Men gode vidner er guld værd for politiet.
Se mere på www.dinalarm.dk. Her kan du bl.a. se en lille animationsvideo om DinAlarm, og du kan melde dig som hjælper, og se et googlemapkort over hjælpere. Zoom ind og se hjælperne i dit nærområde.
Vi vil gerne lave en aften, hvor vi inviterer DinAlarm ApS til at lave et oplæg til opstart af vores Nabonetværk. Nærmere om tid og sted for infomøde afhængig  af interessen.
Vil du være sød og sende en mail til mig om du er interesseret i at høre nærmere om DinAlarms indbrudskonceptet.
Deltagelse er helt uforpligtende.   
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